Дорогие родители!
Напоминаем, что в период распространения новой коронавирусной инфекции COVID – 19  наш детский сад  работает в особом режиме. Для обеспечения безопасности ваших детей, Вас, а также работников ДОУ просим Вас следовать нижеперечисленным правилам при посещении детского сада:
- Вход для родителей  в здания учреждения  осуществляется только при наличии маски и бахил. 
- При каждом входе в здание и в каждом групповом помещении (вход в группу)  установлены   дозаторы с антисептиком для обработки рук взрослых и детей.
- Группы раннего возраста, первая младшая, и комбинированной направленности имеют отдельные входы в здание детского сада. Все остальные группы осуществляют вход в здание через центральный выход, избегая по возможности встречных потоков взрослых.
[bookmark: _GoBack] - В каждой группе в наличии бесконтактный термометр. 
- Осуществление термометрии детей и взрослых ежедневно, при показании термометрии выше 37,1, ребенок в учреждение не допускается. Также не принимаются дети с признаками ОРИ.
- После пропуска ребенком более 3-х дней (рабочих и 2-х выходных)  необходимо предоставить справку из  поликлиники о состоянии здоровья ребенка и отсутствии контактов с  инфекционными больными, в т. ч. больными covid-19 (срок годности справки  сутки).
- В каждой группе, музыкальном и физкультурном залах в наличии рециркуляторы для обеззараживания воздуха. 
- Запрет на проведение совместных занятий, праздников и развлечений воспитанников разных групп в т.ч. с приглашением родителей и иных лиц из других организаций.
- Групповая изоляция. Проведение всех занятий в групповых ячейках  и (или) на улице.
- Проведение влажной уборки с использованием дезсредств в музыкальных и физкультурных залах  после каждого занятия.
-Запрещается посещение ДОУ лицам, не связанным с деятельностью учреждения.
-В случае выявления заболевших новой коронавирусной инфекцией детей, работников ДОУ и (или) родителей  группа или дошкольное учреждение закрывается на карантин не менее чем на  14 календарных дней с обязательной самоизоляцией контактировавших с заболевшим.
Очень просим ВСЕХ ВЗРОСЛЫХ любить своих детей и уважать  право на здоровье всех участников образовательных отношений 
БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

